



## 1. INTRO



Situata nel cuore della regione dell'Asprinio Aversano DOc, Masseria Campito è un'azienda vinicola che incarna la tradizione e l'innovazione. Fondata con passione da una famiglia di viticoltori, Masseria Campito si distingue per la sua dedizione alla qualità e alla sostenibilità. Un'esperienza che celebra la cultura del vino italiano. Ogni sorso dei nostri vini è un viaggio nel tempo e nello spazio, un invito a scoprire le meraviglie della nostra terra. Unisciti a noi per celebrare l'amore per il vino e la natura!

## 2. LA STORIA

La nostra storia inizia con un amore profondo per la terra e il vino. Ogni vendemmia è un viaggio che rispetta le tradizioni locali, utilizzando tecniche agricole naturali per preservare la biodiversità e il patrimonio del territorio. La Masseria, un tempo una fattoria tradizionale, è stata ristrutturata con cura per diventare il cuore pulsante della nostra attività.





## 3. I VINI

Masseria Campito è un'azienda vinicola rinomata per la sua passione per la viticoltura e la qualità dei suoi vini. Situata nel cuore di un territorio ricco di storia e tradizione, Masseria Campito si distingue per la produzione di vini unici, tra cui Atellanum, Priezza, Drengot e Genus 365.





## 4. DEGUSTAZIONI ED EVENTI





Invitiamo gli amanti del vino a visitare la nostra cantina e scoprire il mondo di Masseria Campito. Le nostre visite guidate offrono l'opportunità di esplorare i vigneti, conoscere il processo di vinificazione e degustare i nostri vini in abbinamento a prodotti tipici locali.

Masseria Campito è anche un luogo ideale per eventi privati, come matrimoni, feste di compleanno o riunioni aziendali. Gli spazi all'aperto e le eleganti sale interne possono essere personalizzati per creare un'atmosfera unica e memorabile.

Partecipiamo a vari eventi del vino e della gastronomia, dove presentiamo i nostri vini e raccontiamo la nostra storia come Vinitaly. Questi eventi sono un'opportunità per incontrare altri appassionati e scoprire nuove tendenze nel mondo del vino.





Via Casolla, 55 81030 - Gricignano di Aversa (CE) 081 1931 9181 masseriacampito@libero.it www.masseriacampito.it

